
Обґрунтування технічних та якісних характеристик  

предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної  

вартості предмета закупівлі 

1 Назва предмета закупівлі 

та очікувана вартість 

Послуги з розподілу електричної енергії. 

Очікувана вартість закупівлі 6 497,49 грн. з ПДВ. 

2 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Учасник надає Замовнику послугу з розподілу електричної енергії 

параметри якості якої відповідають показникам, визначеним 

Кодексом системи передачі та Кодексу систем розподілу за 

об'єктом/об'єктами споживача та інші послуги.  

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» 

від 13 квітня 2017 року № 2019-VIII розподіл електричної енергії 

– це діяльність із транспортування електричної енергії від 

електроустановок виробників електричної енергії або 

електроустановок оператора системи передачі мережами 

оператора системи розподілу, крім постачання електричної 

енергії. Послуги з розподілу електричної енергії надають 

оператори систем розподілу (суб’єкти природних монополій) за 

тарифами, які встановлюються НКРЕКП. 

Відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП 

від 27 грудня 2017 року № 1470) територія провадження 

діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем 

розташування об’єктів електроенергетики, призначених для 

розподілу електричної енергії, що перебувають у власності 

ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів, 

які живляться від мереж ліцензіата. 

Згідно з Правил роздрібного ринку електричної енергії, 

затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 

312 «Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної 

енергії» оператор системи зобов’язаний укласти договори про 

надання послуг з розподілу електричної енергії з усіма 

споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних 

мереж на території діяльності відповідного оператора системи.  

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного призначення 

Вартість послуг з розподілу електричної енергії за 1 кВт*год. 

визначається єдиним роздрібним тарифом на відповідний 

розрахунковий період згідно з нормативно-правовими актами 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері 

енергетики та комунальних послуг. 

Розмір бюджетного призначення 6 497,49 грн.  

 


